



## **В Серафимовиче следователи устанавливают обстоятельства убийства мужчины, совершенного предположительно два года назад**

13 июня 2017 года на территории одного из частных домовладений, расположенных в городе Серафимович, обнаружены скелетированные останки неизвестного мужчины. Согласно предварительным выводам экспертов его смерть носит криминальный характер и наступила в результате вдавленного перелома височной и затылочной костей, кроме того, на лице погибшего судебные медики обнаружили перелом скуловой кости. По данному факту Серафимовичским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Установлено, что останки мужчины были обнаружены на территории нежилого дома, хозяин которого, глухонемой местный житель, скончался несколько месяцев назад. В ходе допроса лиц, из числа его соседского окружения, следователям стало известно, что вплоть до смерти инвалида за ним ухаживала соседка, которой мужчина, как смог, рассказала, что в 2015 году убил своего приятеля и закопал в своем дворе. Тогда женщина не поверила словам своего подопечного и поэтому не стала сообщать в правоохранительные органы.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Предпринимаются меры к установлению личности убитого мужчины – следователями уже назначен ряд судебных экспертиз, в том числе генетическая. Кроме того, тщательно анализируются базы данных лиц, пропавших без вести в 2015 году.

Расследование уголовного дела продолжается.

14 Июня 2017

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1135735>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Волгоградской области

---